



Приветствую авторов и читателей нового электронного журнала «Бахтинский вестник».

Михаил Михайлович Бахтин (1895–1975) – знаковая фигура как для города Саранска, так и для Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва. Бахтин здесь жил и работал почти четверть века.

В последние десятилетия в Мордовском университете ведется активная научная работа по изучению наследия мыслителя: проводятся Международные саранские Бахтинские чтения, издаются исследования и защищаются диссертации о его творчестве. Научная библиотека университета носит его имя.

В 2015 году в Мордовском университете был организован научный Центр М.М. Бахтина и открыт памятник выдающемуся ученому.

Выход первого номера нового журнала – это важное событие для всего мирового научного сообщества, знаменующее новый этап в исследовании феномена Бахтина и сохранении памяти о нем.

Надеюсь, что журнал станет открытой платформой для новых идей, прочтений, для диалогического общения.

Ректор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, connected strokes that form the name S.M. Vdovin.

С.М. Вдовин